(Al dany
S Abda Gl ya
sl ol A aadjl (eds (Aadin) o g3 Juc 2 ol Sgall
2 alols 4 dlas 5l 4 alols a abais 51 a8 oS oy | asmio ) bl oy oS 5 0 1 o] go, A alaiig d Las-1
sl

AL 455 5600 gl 4S Sy il

A b pasi Jha p)alSal o) ) -3

a0 A o Jala &lie e el ) (G

R S 0 I I TN LT Y Ry (e

S Ol (i) G a4y | Al s cdu s 1) ) dpal GeSe a0l -4

" ab L 3 gy dag) W Aul g oT AL sl g adua ga ulia S 8 )

AC # AB o&IBD # DC Rk 23l ABC cafie 3 A4ugl) Sass AD € Lia i -5

Sl J.ls% u‘&‘.ﬁkﬁ;ac_\mc sl %Mhﬁa«_}h«jddh &L\;L..m&_m.u.a(ul\-G

sl oy | SR 5 Calie Jama ¢ 250 36l p JSa S dalia Jama Sl

Al 1) ACSAB s 52 la Jsh g gane )y JSG 2 -7

.J,y\,p \)ABC &&L&Moﬁad\dgu o)\&\@@ﬂ\gﬁ)d&ﬁ)d-s

DE =12, CE=6 ,AB=5 , BD=3




293 Jaad V) g 40 gad (g 8 Gy
Ac sana 9 B plas 4y g A4l S L ay el gl opls ail 4 alols LA 4dali ) 4S dadia i Jhliide geaa- ]
elploe ceol 2l dlas 1 il alols a5 el d b b g5lge as il 2 alols 4 dlas ) 4S dadia )l i
Llis acgomo 90 opl S1yal Cg B adaii 90 oS az g IS5 4 conl alius Olg> bl degomo 93 ol STyl

A

VA

B

_J..l\dumk._ﬂ);‘\sa.u\

d

5 Jsb 4 SLSA 4l i G i (0 AB 13 5 a0 pas 16 Jsha 4p (o ol 1)l s 51 0 -2
WBsA) uS e D 5 C sablisy o)y BosSu S 9 ol ariS e any 4 Joha 4y LS B adaii )
Cauld ol on g2 alicee &l (o Gy ABD s ABC e 50 aiiS (oo Jhas D 5 C 4dails 50

JJ\LJ\)&Q&L};\JJJJ@»\Q&ém&@)\‘\.aj\}\?ﬂjt_ﬁn)d(uﬂ-3

ol ﬁ)ﬁﬁu‘%‘\su&-ﬁf j‘%(t.—’




4ual S -4
A glse ab L i Ll sla b o80T AL e ad b Eillle G A g, Aagy s 4l S
b g3

"l e b g dag) o Adle) B Ll g B Al alidaga e G 0"
-5

a2 i AC = ABasiS (e (a8 1als (i 8 250 e aladl ol la 45 )

AC=AB "

B D C Ay =4,
i paly phai gl jal 5 atlus Culigiar Cille 50 4p5) ) Sqg a0 Clla 44535 0 AD = AD
Sl Gy oSa g Jhaby ald (B Gl alliie Alis g 8 Ll s BD = DC (sim 368 (e

Lallg

r

1 4 p
S—:k2—>5—=—6—>k=——>p—=k=
5 p

S S g

3x+1 H x-1
AH? = BH X CH

> x+3)2=0Cx+Dkx-1)

x+1=0-x=-1

—>(X+1)(x_5)=0_){x—5:0—>x=5

3d¢

AH =8 sBH = 16,CH = 4 ,BC=16+4=20 & »lu




el Bl 5 40 4 5
AB%? = BH x BC = 16 x 20 - AB = 4V/20 = 8V5

AC?2 = CH X BC = 4% 20 - AC = 2420 = 45

AB + AC = 8V5 + 45 = 124/5
-8

o gl assmi 4 BC || DE o2

AE =10+6 =16 3AD =5+ 3 = 8 o«

Dot iy (el 2 Aai Wy ail 65 e

AC AB BC 10 5 BC
—_— e — s — === —

12%5 15
AE AD ED 16 8 12 8 4

15_60+15 _ 65

Gl J=.-3MABC=AB+AC+BC=5+1O+T= y -






